
 

 

 27 січня  вся планета сумує за загиблими та шанує живих, згадуючи про 

жертви Голокосту. Цей день проголошений резолюцією Генеральної 

Асамблеї ООН від 1 листопада 2005 року, співавторами якої виступили 100 

держав у пам’ять про жертв нацистського терору під час Другої світової 

війни. 

Голокост з давньогрецької перекладається як «всеспалення» й означає 

систематичне переслідування і знищення (геноцид) євреїв нацистською 

Німеччиною і колабораціоністами протягом 1933-1945 років. 

В Україні майже немає клаптика землі, не политого єврейською кров’ю. 

Першими жертвами окупантів стали представники цієї древньої 

національності, які населяли міста і села Західної України: просування 

вермахту було настільки стрімким, що більшість з них не встигли 

евакуюватися.  

Уперше Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту відзначили в усьому 

світі у 2006 р. Проте деякі країни відзначали цей день і раніше. 



Відповідно до постанови Верховної Ради України від 5 липня 2011 р. № 

3560-VI "Про 70-річчя трагедії Бабиного Яру" на державному рівні Україна 

вперше відзначила Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту у 2012 році. 

 

"Голокост, що призвів до винищування однієї третини євреїв і незліченних 

жертв з числа представників інших меншин, буде завжди служити всім 

народам застереженням про небезпеки, що таять у собі ненависть, фанатизм, 

расизм і упередженість" 

Одна смерть – це трагедія. А коли людей знищують мільйонами? Українці 

вшановують пам'ять знищених у страшних жорнах Голокосту євреїв, ромів, 

інших жертв геноцидів. Про цьому серце не покидає постійний біль – згадка 

про мільйони українців, які померли страшною смертю від голоду. 

Ми живемо у ХХІ столітті. І хочеться вірити, що такого ніколи не 

повториться, і з нами і нашими нащадками буде залишатися тільки пам'ять 

про ці трагічні сторінки історії – щоби цього більше не повторилося ніколи. 

 

 

 

 





Щороку 27 січня Україна разом із 
усією світовою спільнотою вшановує 
пам'ять жертв Голокосту – мільйонів 
єврейських жінок, чоловіків і дітей, які 
загинули від рук нацистів у роки 
Другої світової війни. Лише на 
українських землях їх кількість сягає
моторошного числа - близько 1,5 
мільйона осіб.



Генеральна асамблея ООН прийняла 1 
листопада 2005 року Резолюцію № 60/7, в 
якій йдеться: «Голокост, що призвів до 
винищування однієї третини євреїв і
незліченних жертв з числа представників
інших меншин, буде завжди служити всім
народам застереженням про небезпеки, 
що приховують у собі ненависть, 
фанатизм, расизм і упередженість». Саме
цей документ оголосив 27 січня
Міжнародним днем пам'яті жертв Голокосту.



























«

І часточку болю з собою візьму»





У 2015 р. відкрито меморіальний комплекс 
жертвам Голокосту в с. Бахів, де поховані 8 

тис. жителів гетто міста Ковель.
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